VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuThl

1. deMOoHTUpOBaTL WTATHLIA NAACTUKOBbIA NbINbHUK.

2. 3anoXuTb B OTBEPCTUR NogpaMHMKa KpenéxHble nnaHku 1.

3. 3aKpennTb KPen&xHY MonKy 3 K KpenéxHeiM nnaHkam 1 6ontamm
M8x30.

4. 3anoXuTb B 0TBEPCTUA NogpaMHKUKa KpenéxHble NaHku 2 n
HaXXWMBWTb B HMX BonTbl M8x30.

5. HapgeTb 3agHoo0 YacTb 3aWMThl NPONUnamMi Ha paHee HaxXWBNEHHble
tonTel M8x30, nepegHtolo YacTb 3aluTel 3akpeninTb Gontamm M8x30 k
Kpené&xHon nonke 3.

6. Bce Toukn KpenneHus 3aTaHyTh.

No Komnnekrauus Kon-Bo
1 | bont M8x20 3 wr.
2 |bont M8x30 5 wr.
3 |lWainba M8 (ysenuyeHHasn) 8 WrT.
4 |lllainba M8 (rposep) 8 wr.
5 | KpenéxHas nnaHka 1 3 wr.
6 |KpenéxHas nnaHka 2 2 WT.

7 |KpenéxHas nonka 3 1 wr.

@
-

Mpou3BeCTU CMasKy KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unv apyroi

KOHCEPBEMHOHHOﬁ HKUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHomM cante: www.alfeco.ru

ALF0962st
Honda Freed (2G) oo Bbinycka: 2016 - 2024V - all Hybrid; FWD; 4WD
3awuTa kaptepa u Kl 0@“:
09@01“&
> o
AR

Bec zawuthl: 6,5 Kr

Bec komnnektauuu: 1,8 kr
Paamep sawntel: 590x795x55
MomeHT 3atsxkn: M8 - 15,7 Hwm

A ABTOKOMMNOHEHTBI U3 CTANW N ANOMWHKA




